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ехсhапgеr for the needs of "shurtan Gas chcmical plant

LLC".

fоr the purchase ofa plates w ýasket а plate heat
TECHNICALТЕХНИЧЕСКОЕ ЗЛДЛНИЕ

на закупку пластини с прокладкой для пластинчатого

теплообменного аппарата для нужд Ооо <шуртанский

"Sho'rtan GКМ" MChJ extiyoji чсhчп plastinali issiqlik

almashinish apparatiga rеziпа salniklari bilan plastinalar

xaridi bo'yicha
TEXNIK TOPSHIRIQ.

l.UMUMIY мл,LUмот 1. оБщиЕ свЕдЕния 1.GENERAL INFоRмлтIоN

1.1 NOMI 1.1 tIаименование 1.1 Name

plastina rеziпа salniklari bilan ПластиtIа с Plates with gaskets

1.2 Точаrlаrпi sotib oishdan maqsad va asoý 1.2 Осшование и цель приобретения товара 1.2 Basis апd purpose of purchasing goods

lastinkalarini almashtirish.

Asos: 202З yillik Ьuучrtmа.
Maqsad: Issiqlik almashinish арраrаtiпi ishga yaroqsiz

основание: Годовая заявка 202З -

L{ель: Замена вышедших из строя пластин теплообменника,
Reason: Аппчаl application 202З.

Рurроsе: Replacement offailed heat ехсhапgеr plates

1.3 Yangi ekanligi haqida ma'lumot 1.3 Сведения о новизне 1.3 Information about novelty

Yetkazib berilayotgan mahsulot yangi, foydalanilmagan,
shu ladan tik bo'lishi shart.

поставляемый товар должен быть новым, неиспользованным,

в 1,ом числе I{e восс,гаliовJlеIlIlым.

The delivered product must Ье new, uпused, including not

rеstоrеd.

1.4 Tayyorlash /ishlab chiqarish bosqichlari 1.4 Этапы разработки / изготовления 1.4 Development / manufacturing stages

technical documentation fоr thc
ies that comply with all the

requirements of this technical specification.
|.4.2. The heat ехсhапgеr supplier must provide а

rеfеrепсе sheet fоr the mапufасturе and supply of similar
devices, indicating the addresses and telephone пumьеrs of
companies producing and operating this ýре of heat

ехсhапgеr.
1.4,3. The supplier must Ье guided Ьу the data provided in

this technical specification and the annexes (diagrams and

drawings indicating dimensions) to it.

1.4.4. Ьеfоrе delivery, the supplier must аgrее оп the

design documentation with the Customer.

1.4.1. The supplier of the
plates must Ье compan1.4.1. Plastinalar uсhчп texnik hujjatlarni yetkazib Ьеrччсhi

ushbu texnik shartning barcha talaЫarini bajaradigan
kompaniyalar bo'lish i kеrаk.
1.4.2. Issiqlik almashinish арраrаtiпi yetkazib beruvchisi
shunga o'xshash qurilmalami ishlab chiqarish va yetkazib
berish bo'yicha ma'lumotnomani taqdim etishi kеrаk,

ma'lumotnomada ushbu turdagi Issiqlik almashinish
apparatini ishlab chiqaruvchi ча ishlaydigan
kompaniyalaming manzillari ча telefon raqamlari
ko'rsatilgan bo'lishi kerak..
l .4.3. Yetkazib Ьеrччсhi ushЬu texnik topshiriqda
ko'rsatilgan ma'lumotlarga va qo'shimchalarga (o'lchamlarni
ko'rsatadigan diagramma va chizmalarga) amal qilishi
kеrаk.

1.4.1. Поставщиком техническоЙ документации на пластины

должны быть компании, выполняющие все требования

настоящего технического условия.
|.4.2. Поставщик теплообменника должен предоставить

референс лист по изготовлению и на поставку аналогичных

аппаратов с указанием адресов и телефонов компаний,

производящих и эксплуатирующt{х данный вид

теплообменника.
1.4.3, Поставщик должен руководствоваться данными,
предоставленными в настоящем ,гехническом задании и

пр"по*"п""ми (схемы и чертежи с указанием размеров) к

нему,
|.4,4. Що осуществления поставки, поставщик должен

ссогJIасование

а
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1.4.4. Yetkazib berishdan oldin yetkazib Ьеruчсhi
buyunmachi bilan loyiha hujjatlarini kelishib olishi kеrаk

заказчиком.

2.QULLANISH MUHITI 2.оБлАсть примЕнЕния 2. SCOPE оF APPLIсATION
П;tас,гиll ы установлены в пластинчатом теплообменнике,
предназначенном для нагрева воды от +60С до +550с

The plates аrе installed in а plate heat ехсhапgеr designed
to heat water frоm +60с to +550С.

3. TExNlKTALABLAR 3. ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ 3. TECHN|CAL REQUIREMENTS
3.1 лррАRАтNING TEXNIK TAVSIFI. 3.1 тЕхничЕскля хлрАктЕристикА лппАрАтА. 3.1 TECHNIсAL снлRАстЕRISтIсS оF TIlE

DEvIcE.
Issiq tomoni Горячая cToporla Hot side

Ishchimuhit Bug'kondensati Рабочая среда Пароконденсат Working епчirопmепt steam condensate
Sarf 19400 kg/soat; Расход l9400 кг/ч; Consumption l9400 kg/h;
Kirish pattrubkasi Dч l50 Патрубок на входе Ду l50 Inlet pipe Du l50
Chiqish pattrubkasi Du l50 Патрубок на выходе Ду l50 Outlet pipe Du l50

Kirishdagi mihit hаrоrаti l000C Темпераryра среды на входе l000C Теmреrаtчrе of the medium
at the inlet

l000C

Chiqishdagi muhit harorati 350с Темпераryра среды на выходе з50с Теmреrаtчrе of the medium
at the outlet 350с

lshchi bosim 1,0 MI'a рабочее давление 1,0 МПа Ореrаtiпя рrеssurе 1,0 МРа
tIisoblaцgan bosim 1,0 МРа Расчетное давление 1,0 МПа Design рrеssurе 1,0 МРа
IIisoblangan hаrоrаt l500c расчётная температура l500c The calculated temperature l500C
Muhitning рН darajasi va
xloridlaming maviudligi 8,5 + 9,5 рН срелы и нaцичие хлоридов 8,5 + 9,5 рН of the епчirопmепt and

the рrеsепсе of chlorides
8,5 + 9,5

Sovuq tomoni Холодная сторона CoId side
Ishchimuhit Хоm suv Рабочая среда Сырая вода W'orking епчirопmепt Raw water
Sarf 2577l0 kg/soat; Расход 25'7710 кг/ч; Consumption 2577l0 kg/h;
Kirish panrubkasi Du l50 Патрубок на входе Ду l50 Inlet pipe Du l50
Chiqish pattrubkasi Du l50 Патрубок на выходе Ду l50 Outlet pipe Dч l50

Kirishdagi mih_it hаrоrаti 60с Темпераryра среды на входе бOс Теmреrаturе of the medium
at the inlet 60с

cblqiй/iffiEЙ 550с Темпераryра среды на выходе 550с Теmреrаturе of the medium
at the outlet 550с

Ishchi bosim +'l I,0 МРа рабочее давление 1,0 МПа Ореrаtiпg рrеssчrе 1.0 МРа
IIisoblangan bosim 1,0 МРа расчетное давление 1,0 МПа Design рrеssчrе 1,0 МРа
Hiso!langan hаrоrаt l500C Расчётная темпераryра 1500с The calculated temperature l 500с
Muhitning рН darajasi va
х Iогidl}rр'iпg mavj ud I igi 7,0 + 8,0 рН срелы и нalличие хлоридов 7,0 - 8,0 рН of the епчirопmепt апd

the рrеsепсе of chlorides 7,0 + 8,0

Plastinalar suvni +60С +550с gacha qizdirish чсhuп
mo'ljallangan plastinali issiqlik almashinish apparatiga
o'matiladi.
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3.2 Asosiy texnik talablar 3.2 Осшовные технические требования 3.2 Basic technical requirements
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В технико-ком мерческом предложении Поставщика должltы быть преДсТаВЛеНЫ

фо,гографии пластин с прокладками, чертежи в которых указаны габаритные
размеры

Suppl iеr' S technica l and со mm еrсiаl pro posal m ust iпсlцdе рThe
with gaskets, drawings ln wh ich the overall dlm enSlonS аrе indicated.
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VICARB V б0 pгokladkali issiqlik almashtirgich uchun
qistirmalari bo'lgan plastinka
Issiqlik almashtiгgich - Ьu ikkita ajratilgan muhit o'rtasida
issiqlikni uzatish чсhuп ishlatiladigan qurilma: sovuqdan
issiqgacha. Plastinka qurilmasida Ьч muammoni hal qilish
gofTirovka qilingan plastinalarga beriladi. Issiq suyuqlik va
issiqlik manbai o'rtasida issiqlik energiyasini samarali
taqsimlash uсhчп чlаr bitta to'plamga yig'iladi,

Qurilmalar uchun: ViсаrЬ V 60
Ishlash harorati: -30 'С dan +l90 "С gacha

Ishchi vosita: suv va bug'kondensati
Maksimalish bosimi: lб Ьаr

Amaldagi qistirma materiali: EPDM
Plastinalar materiali: URANUS Вб
Plastinalar qalinligi; 0,6 mm

O'lchamlari:
Model - Vб0
А: l5l0 mm

В:540 mm
С: l280 mm

D: Зl0 mm
EPDM qistirmali issiqlik almashtirgich plastinasi.
Miqdori: l02 dona.
* EPDM qistirmalari plaslinkaga yopishtirilgaп bo'lishi
kегаk.

Пластина с прокладками для разборного пластинчатого
теплообменного аппарата VICARB V б0
Теплообменник - это устройство, применrIемое дJIя

передачи тепла между двумя разделенными средами: от
холодной к горячей. В пластинчатом приборе решение
этой задачи возложено на гофрированные пластины. они
собраны в единый комплект лля эффективного

распределения тепловой энергии между нагревающей
жидкостью и источником тепла.

,Щля аппаратов: ViсаrЬ V 60

Рабочм температура: от-30 ОС до +l90 ОС

Рабочие среда: вода и пароконденсат
Максимальное рабочее давление: lб бар
Используемые материал прокладок: EPDM
Материал пластин: URANUS Вб
Толщина пластина: 0,6 мм
Размеры:
Модель - У60
А: l5l0 мм
В:540 мм
С: l280 мм
D: 3l0 мм
Пластина дlя теплообменника с прокладкой EPDM.
Количество: 102 штук.
*EPDM проruлаdкu слеOуеm прuклеumь к пласmuне.

Plate with gaskets for the VICARB V 60 demountable plate

heat exchanger.

А heat ехсhапgеr is а device used to trапsfеr heat between two
separated media: frоm cold to hot. In а plate device, the

solution to this рrоЬlеm is assigned to comlgated plates, They
аrе assembled into а single set for the effective distribution of
thermal energy between the heating liquid and the heat sоurсе.

Fоr devices: ViсаrЬ V 60

Working temperature: frоm -30 
ОС to +l90 ОС

Working епчirопmепt: water end steamcondensate

Maximum working pressure: lб Ьаr

Used gasket material: EPDM
Plate material: URANUS Вб
Plate thickness: 0.6 mm
Sizes:
Model - Vб0
А: l5l0 mm
В:540 mm
С: l280 mm
D:3l0 mm
Heat ехсhапgеr plate with EPDM gasket.

Quantity: l02 pieces.

*EPDM gaskets sltould Ье glued lo the plate.

3.2. l . Texnik-tijorat Ьеrауоtgап kompaniya plastinalarni
plastinani prokladkasi bilan chizmasini, o'lchamlarini
taqdim etishi shart.
3.2.2. Ishlab chiqarish jаrауопidа 3.'l уа З.2 -Ьапdlаri texnik
xususiya$ariga qat'iy riоуа qilish shart.

,/*, Ж-,_]tt

3.2. 1, Компания, предоставляющм техническое
обслуживание, должна предоставить чертеж, размеры
пластин с прокладкой пластины.
З.2.2, В процессе производства необходимо строго
соблюдать технические характеристики пунктов 3,1 иЗ.2

3.2,l. The соmрапу providing technical service shall
provide the drawing, dimensions of the plates with the
plate gasket.
З.2.2.Тhе technical specifications of раrаgrарhs 3.1 and
3.2 shall Ье strictly observed during the рrоduсtiоп
proceSS,

'' rýY 
- 
:il,S-ýЖ;;1}o'"n 

vА TE'N I К 4. трЕБовАния к конструкции, монтАжно-
ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ

4. DESIGN REQUIREMENTS, INSTлLLATloN AND
ТЕСНNIСЛL REQUIREMENTS

Ьап ko'rsat
4.1 Dhst]atiki

4.2 lab chiqaгuvchi,
ishlati ,tleu

javo

texnik shartning З.2-

texnik раrаmеtrlаrпiпg
muvofiqligi uchunаrlgа

4.1 . Исходные размеры указаны в п. З.2 настоящей
спецификации.
4.2. Производитель также несет ответственность за
соответствие технических параметров используемым
маркам метilллов.

4.1. The initial dimensions аrе specified in раrаgrарh З.2 of
this specification.
4.2. The mапчfасtчгеr is also responsible fоr the compliance
of the technical раrаmеtеrs with the grades of metals used.
4.3. plates with gaskets fоr plate heat ехсhапgеrs аrе designed
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4.З. Plastinali issiqlik almashinish арраrаti uchun
prokladkalaгi bilmr plastinalar ishlab chiqaruvchining loyiha
hujjatlariga muvofiq, ushbu texnik topshiriqning З.| чаЗ.2-
Ьапdlаrdа ko'rsatilgan ча Buyurtrnachining texnik
talablarini hisobga olgan holda ishlab chiqiladi ча ishlab
chiqariladi.

4.з. Пластшrы с прокJIадками для пластинчатых

теплообмеrпrых аппаратов проектируются и

изготавливаютсявсоответствиисконстукторской
документацией изготовителя, указанной в пуrктах 3,1 и

з.2 настоящего и с ччетом

технических
5.

техниtIеского задаш,я,

ваrпай Заказчика.
к и

design documentation specified in раrаgrарhs 3.1 and З.2 of
this technical specification, and taking into ассочпt the

technical requirements of the Customer.

and manufactured in ассоrdапсе with the manufacturer's

5. Size апd5. O'lchamlar va uсhuп talablar
Точаrlаrпi qadoqlashda tashish, yuklash va tushirish va uni
o'rnatish joyiga ko'chiгishda tovarlaгning xavfsizligini
ta'minlashi shart.
lshlab chiqarish ча transport qadoqlash O'zbekiston
Respublikasi davlat standartlari va хаlqаго чmumе'tirоf
etilgan standartlar talablariga muvofiq Ьо' lishi shart
(GOST 2'7 5lЗ-20l8, ISO l 7480:20l5).

Qadoqlash mahsulotning maгkirovkasiga qat'iy mos kelishi
kerak.
Точаrlаr trапsроrt va yetkazib berish paytida tovarlarning
yaxlitligini taminlaydigan ushbu turdagi tочаrlаr uсhuп

taqdim etilgan mахsus idishlarda (qadoqlarda) yetkazib

beriladi.

упаковка должна обеспечивать сохранность товара при

транспортировке, погрузочно-рiвгрузочных работах и

перемещении товара к месту его установки.
производствешrая и транспортная упаковка должна
соответствовать требованиям государственных

ста}цартов Республики Узбекистан и международным
общепринятым стаlцартам (гост 27513_20l8, ISo
l7480:20 l 5).
упаковка должна строго соответствовать маркировке

товара.
Товар поставляется в специальной таре (упаковке),

предусмотренной дJIя данного вида Товара,

обеспечивающей целостность Товара при
и

production and trапsроrt packaging must comply with the

rеquirеmепts of the state standards of the Republic of
uzbekistan and generally accepted international standards

("state standard" 275 l3-2018, ISO l7480:20 l5).

Packaging must strictly comply with the рrоduсt labeling.

The Goods аге delivered in а special сопtаiпег (packaging)

provided fоr this ryре of Goods, which епSurеs the iпtеgгiý of
the Goods duгiпg transportation and delivery.

Packaging must епsurе
tгansportation, loading
movement of the goods to

the safety of the goods during
and unloading operations and

the place of its installation.

5. Qo'shimcha talablar 5. ДополнитеJIьные требования 5. Addifional requirements

Tegishli hujjatlar bilan tasdiqlangan ishlab chiqarish

kоrхопаlагidа ishlab chiqarish jarayonida tovarlar sifatini

паzоrаt qilish. Точаrlаrпi ishlab chiqarish uchun

ish lati ladi gan material l аг sifat seпiГrkatlariga ega bo'lishi

kerak. Ishtirokchi o'zin ing belgilangan shakldagi arizasida

tочаr ishlab chiqaruvch i sin i, ishlab chiqarilgan mamlakatni

pozitsiyasini ko'rsatishi, shuningdek to'g'ridan-to'g'ri tочаr

ishlab chiqaгuvchisi tomonidan berilgan, Ishtirokchining

di leгlik vakolatini tasdiql ovch i hujjatlaгni yoki shartnomani

tasdiqlovchi xatni taqdim etishi shart. Точаr ishlab

chiqaгuvchisining texnik shartlarga muvofiq yetkazib

berishga tayyorligi. lshtirokchi rus tilida tехлik taklifiti
(Ьаrсhа hujjatlarni) taqdim etishi kеrаk. Yetkazib Ьеruчсhi

texnik taklifda hаr Ьir element uсhuп konstruksiyalaming
о'lсhаmlаri, mаtеriаllаri, ishlab chiqaruvchi tomonidan

i shlab chiqilgan tal аЬ q i l i nadigan testl аrпiпg раrаmеtrl аri,

ishlab chiqaruvchi kompaniyaning nomi va logotipi

контроль качестватовара в процессе изготовления на

заводах-изготовителях, подтвержденные

соответствующей документацией. На материалы,

применrlвшиеся дJIя изготовленлfi товар4 должны быть

сертификаты качества. Участник в составе своей заявки

установленного образца должен по позшшонно yktrtaTb

производителя Товара" стану изготовления, а также,

представ ить докум енты, выданны е не посредственно

изготовителем Товара, удостоверяющие дилерские

полномочия Участнlда или письмо, подтверждающее

готовность изготовителя Товара осуществить поставку в

соответствии с Тз. Участник должен предоставить в

техническом предlожении (вся локумеrпаrия) на русском
языке. Поставщlк должен предоставить в техншIеском

предложении чертежи для ках<дой позициI4 в которых

указаны размеры конструкчий, матери€шы, параметры

ых испытаний, разработанных производителем,

Quality control of the goods duгing the mапufасfuriпg рrосеss

at the manufacturing plants, сопfirmеd Ьу the relevant

documentation. Тhеге must Ье quality certificates for the

materials used to mапufасtчrе the goods. The participant, as

раrt of their application of the established fоrm, must specifu

the mапufасtuгеr of the Goods, the country of mапufасfurе,

and also provide documents issued directly Ьу the

mапчfасtчгеr of the Goods, certifring the dеаlеr аuthогitу of
the participant оr а letter сопfirmiпg the readiness of the

mапufасturег of the Goods to iver in ассоrdапсе with the

must provide in thetechnical specifi cations,

technical proposal (all

The supplier must

fоr each

StruсfurеS,

developed Ьу the

mапufасturеr. The su

in the drawings

'the of the

of the rеquirеd tests

and logo of the

а fоrm from
the
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ko'rsatilgan chizmalarni taqdim etishi kеrаk.

Yetkazib Ьеruчсhi ishlab chiqaruvchidmr kafolat

maj bu riy atl arini baj аri sh sh artlarini ko'rsaИdigan shakln i

taqdim etishi shаrt. Аgаг texnik taklifda yuqoridagi ИlаЬlаг
ko'zda tutilmagan bo'lsa, texnik taklif nomuvofiq deb

h i sobl anadi. Taqdim etilmagan hujj аtlаr qayta so'ralmaydi.

название и логотип компании производителя. Поставщик
обязан предоставить бланк завода-изготовителя, в

котором прописаны условия выполнения гарантийrъlх
обязательств, В сrryчае не предоставленl1rl выше

указанных требований в техншIеском предJIожении,

данное техническое предJIожение булет считаться не

соответствующим. Не предоставленные документы
повторно запрашиваться не будут.

the mапufасtuгеr, which specifies the conditions fог fulfilling
wаrrапtу obligations. In case of failure to provide the above

requirements in the technical рrороsаl, this technical proposal

will Ье consideгed non-compliant. Unsubmiffed documents

will not Ье requested again.

б. REQUIREMENTS FOR ТНЕ RULES ОF DELIVERY
ЛND АССЕРТЛNСЕ

б. трЕБовАния по прАвиллм сдАчи и
приЕмки

6. TOPSHIRISH ЧЛ QЛВUL QILISH
QOl DАLАRIGЛ QO,Yt LАDIGЛN ТЛLАВLЛR

6.1 Оrdеr of delivery and acceptanceб.t Порялок сдачи и п6.1 Topshirish va qabul qilish tartibi

а bir

The goods аге accepted аftеr testing, if the technical

раrаmеtеrs comply with clause З, an acceptance certificate is
dгаwп up in ассогdапсе with the contract.
The customer accepts the goods in terms of quantity, qualiý
and completeness of the batch, and ехtеrпаl signs of the

safeý of the goods (рrеsепсе of mechanical damage, visible
deformation of individual units and parts of the goods апd

other similar obvious signs of damage) in ассоrdапсе with
the transport and accompanying documents, quality
certificates of the mапufасturеr.
When accepting the goods from the саrriеr, the Customer
(consignee) is obliged to check the compliance of the goods
with the information speciГred in the contract, specifications
оr additional agreements to it, as well as in transport,

accompanying documents, qualiý certificates of the

mапufасturеr.
In the event that чроп acceptance of the goods after its
rесеiрt fгоm the саrriеr, а disсrерапсу ЬеМееп the goods in

tегms of quality / quantity is гечеаlеd, the Customer
(consignee) is obliged to suspend the acceptance of the

goods, take mеаsuгеs to епsurе the safety of the goods апd

рrечепt mixing with оthеr homogeneous goods апd notiý the

Sеllеr in writing fоrm within 5 (five) working days from the

date of detection of defects.
tf the Sеllеr refuses to participate in the ассерtапсе оr does

not ргочidе а rеsропsе to the notification, оr if his
does not within the d in

Товар принимается после проверки, если технические
параметры соответствуют п},нкту З, оформляется акт
приемки в соответствии с договором.
Заказчик производит приемку товара по количеству,
качеству и комплектности партии, и внешним признакам
сохранности товара (наллтчие механических поврел<дений,

вLrдимzц деформаrrия отдельных узлов и деталей товара и
иные подобные явные прлrзнаки поврежлений) в

соответствиистанспортнымиисопроводительными
документами, сертификатами качества завода-изготовителя.
При приемке товара от перевозчик4 Заказчlд<
(грузопоrryчатель) обязан проверить соответствие товара
сведениям, указанным в договоре, спеrшфшtациях или
дополнительных соглашенLlrtх к нему, а также в
T 

ранспортных, 

сопроводительных документах, 
сертификатах

качества завода- изготовителя.
В с.гry^rае, если при приемке товара после его поJryчениJI от
перевозчика булет выявлено несоответствие товара по
качеству/количеству, Заказчик (грузопоrryчатель) обязан
приостановить приемку товарц принять меры по
обеспечению сохранности товара и предотвращению
смешения с другим однородным товаром и уведомить об
этом Продавца в письменной форме в течение 5 (пяти)

рабочих дней с момента обнаружения недостатков.
При отказе Пролавча от участия в приемке либо
непредставлении ответа на уведомление, либо неявке его

го догоя в течение

Аgаr texnik раrаmеtrlаr 3-bandga mos keladigan
bo'lsa, tочаrlаr qabul qilinadi, shartnomaga muvofiq
qabul qilish dalolatnomasi fuziladi. Buyurtmachi
transport va uпgа ilova qilingan hujjatlarga, ishlab
chiqaruvchining sifat sertifikatlariga muvofiq
tочаrlаrпi partiyaning miqdori, sifati va to'liqligi va
tovarlarning xavfsizligining tashqi belgilari (mexanik
shikastlanishning mavjudligi, tочаrlагпiпg alohida
qismlari va qismlarining ko'rinadigan deformatsiyasi
va boshqa shunga o'xshash aniq shikastlanish
belgilari) bo'yicha qabul qiladi.
Точагпi tashuvchidan qabul qilishda buyurtmachi
(учk oluvchi) tovarning shartnomad4
spetsifikatsiyalarda yoki uпgа qo'shimcha
kelishuvlard4 shuningdek trапsроrtdа, ilova qilingan
hujjatlarda, ishlab chiqaruvchining sifat
sertifikatlarida ko'rsatilgan ma'lumotlarga
muvofiqligini tekshirishi shart. Аgаr tovaгni qabul

а nomuvofiqligi aniqlans4
olgandan keyin tovarningqilishda

Sl

) tovaгni qabul qilishnl
xavfsizligini ta'minlash va

aralashishining oldini olish
haqda sotuvchiga yozma

Аgаг sotuvchi qabul

vakiliЬеrmаsаbi
dan bosh tоrtsа уоК
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the contract, the Сustоmеr has the right to further accept the
goods in terms of quality / quantity, with the paПicipation of
а representative of the СhаmЬеr of Соmmеrсе and Industry
оr an independent ехреrt organization with the рrераrаtiоп of
ап act in ассоrdапсе with the confiact, оr unilaterally.
The receipt of goods must contain the following information;
- паmе of the Сustоmеr (сопsigпее) of the goods;
- the пчmЬеr and date of drawing up the act, the place of
acceptance of the goods, the time of the beginning and end of
the acceptance ofthe goods;
- sumames and initials of реrsопs participating in the

acceptance of goods, their positions, information аЬочt
documents confirming the authority of these реrsопs to
participate in the acceptance ofgoods, thеir details;
- паmеs and addresses of the mапufасfurеr of the Seller;
- date and пumьег of the notification about the call of the

Seller's representative;
- detected discrepancy ofthe goods, its паturе;
- an indication of the contract пumЬеr and specification;
- name апd mаrkiпg of goods according to the shipping
documents for the corresponding consignment ofgoods;
- пumЬег of places and weight of metal products according to

shipping documents;
- the state ofthe container (packaging);
- the weight of the identified shortage fоr each place;
-пumЬеr of the shipping document апd quality certificate;

- size, steel grade, lot пчmЬег, label;-conclusion оп the
паturе ofthe identified defects ofthe goods and the геаsоп fоr
thеiг оссчrrепсе.
The act must Ье signed Ьу all persons involved in the

acceptance of the goods.

Заказчик имеет право производить дальнеfoirую приемку
товара по качеству/количеству, с участием представителя
Торгово-промыrцленной палаты или независимой
экспертной организации с составлением акта в соответствии

договора, либо в о.щlостороннем порядке.
В акте приемки товара должна быть указана следующая
информация:
-наименование Заказчика (грузопо.lryчателя) товара;
-номер и дата составления акта, место приемки товара, время

начала и оконttания приемки товара;
- фамлulии и инициtlлы лиц, принимающю( }п{астие в

приемке товара, занимаемые ими должностц сведениJI о

документах, подтверждающих полномочиrI данных лшI на

участие в приемке товара, }D( реквизиты;
-наим ено вания и адреса завода-Llзготовителя Продавца;
-дата и номер уведоlчlления о вызове представителя
Продавча;
-обнаруженное несоответствие товар4 его характер;
-укшание на номер договора и спецификаrцаю;
-наименование и маркировка товара согласно
товаросопроводительным документам на соответствующую
партию товара;
-количество мест и вес метiulлопро.ryкции по
товаросопроводительным документам ;

-состояние тары (упаковки);
-вес выявленной недостачи по каждому месту;
-номер товаросопровод.rтельного документа и сертификата
качества;
-ptBмep, марка сftrлI4 номер партии, наJIичие ярлыка;
-закJIючение о харакгере выявленных дефектов товара и
причина их возникновения.
Акт должен быть подгш,tсан всеми лицами, участвовавшими в

shartnomada ko'rsatilgan muddat ichida kelmasa
buyurtmachi tочаrlаrпi sifat/miqdor bo'yicha, savdo-
sanoat palatasi yoki mustaqil ekspert tashkiloti vakili
ishtiгokida, shartnomaga muvofi q dalolatnoma tuzgan
holda yoki Ьir tomonlama qabul qilish huquqiga еgа.
Точагlагпi qabul qilish dalolatnomasida quyidagi
ma'lumotlar ko'rsatilishi kerak:
- tovaming buyurtmachisi (qabul qiluvchisi) nomi;
- dalolatnoma tuzilgan rаqаm ча sana" tочаrlаrпi
qabul qilish joyi, tovarlarni qabul qilishning
boshlanish va fugash vaqti;
- tочаrlаrпi qabul qilishda ishtirok etayotgan
shaxslarning familiyalari va bosh hаrflаri, ular egallab
turgап lavozimlar, ushbu shaxslarning tочаrlаrпi
qabul qilishda i shtirok eti sh vakolatlarini tasdiqlovchi
hujjatlar to'g'risidagi ma'lumotlar, ularning
tafsilotlari; -sotuvchi ishlab chiqaruvchining nomlari
va manzillari; - sotuvchi vakilini chaqiгish to'g'risida
хаЬаrпоmа sanasi va raqami; - tovarlarning
aniqlangan nomuvofiqligi, uning tabiati; - shartnoma
raqami va spetsifikatsiyasini ko'rsatish; - tочаrlаrпiпg
tegishli partiyasi uсhuп etkazib berish hujjatlariga
muvofiq tочагlаrпiпg nomi va maгkirovkasi;
- yetkazib Ьегish hujjatlari bo'yicha metall Ьuуumlаг
soni va og'irligi;- kопtеупегlаmiпg holati (qadoqlash);
- hаr Ьir joyda aniqlangan kamchilikning og'iгligi;
- yuk tashish hu]iati va sifat sertifikati rаqаmi;
- hajmi, po'lat markasi, partiya raqami, yorliqning
mavjudligi; - aniqlangan mйsulot nuqsonlarining
tabiati ча ulаrпiпg paydo bo'lish sababi to'g'risida
хцlоsа.
Dalolatnoma tочаrlагпi qabul qilishda ishtirok etgan
ьаrсhа shaxslar tomonidan imzolanishi kerak.

6.2 Requirements for the transfer of technical and other

documents to the customer uроп delivery of the goods
6.2 Требования по передаче заказчику технических и

l|ных документов при поставке товара
б.2 Точаrlаrпi yetkazib berishda texnik va boshqa

hujjatlarni Ьuуurtmасhigа topshirish talablari
То сопfirm the novelý of the goods, the supplier must, at the

time of delivery, рrочidе the following
the novelty, qualiф and compliance

specifications of the equipment

- technical passports, operating

originals of the quality document

fоrS
2_

|д

сопfirmiпg

\
ц

Точаrlаrпiпg yangiIigini tasdiqlash uchun etkazib
beruvchi etkazib berish vaqtida etkazib berish uсhuп
taklif etilayotgan uskunaning yangiligi, sifati va texnik
topshirig'iga muvofiqligini tasdiqlovchi quyidagi
hujjatlarni taqdim etishi shart;
- texnik pasportlar, tочагlаг uchun foydalanish
bo'yicha kо'гsаtmаlаг, rus tilidagi mahsulotlaг uсhuп

Для подтверждения новизны товара поставщик в

обязательном порядке должен на момеtп поставки

предоставить следующие докумеrпы, подтвержд€lющие

новизну, качество и соответствие техническому заданию

предлагаемого к поставке оборудования:
- технические паспорта, инструкцию по эксшryатации на

it\
ъ;, //t //

о.
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sifat hujjatining asl nusxalari.
- погmаtiч hujjatlar talablariga muvofiqligini
tasdiqlovchi muvofiqlik seПifikatining nusxasi
(savdolar o'tkazish vaqtida amal qiladi) ;

- sertifikat ishlab chiqaruvchining sinovi;
- kafolat kuponlari паmuпаlаri.
Pudratchi buyurtmachiga o'zi sotib olgan uskuпаlаr
ushbu uskunaning buyurtmachisi tomonidan e'lon
qilingan uskunaning texnik xususiyatlaгiga mos
keli shini kafolatlaydi.
Kimyoviy tahlil ча quvvat (прочностных)

xususiyatlaгini ko'rsatadigan mаtеriаllаr sertifikatlaгini
taqdim etish kеrаk. Mateгialning muvofiqlik
sertifikatlarini taqdim etish kerak. Texnik иklif
hajmida ishlab chiqaruvchining sifat sertifikatlarini
taqdim eting. Ishlab chiqaгilgan mahsulotning joyi va
mamlakatini ko'rsafi ng.

товар, оригинrrлы документа о качестве на прод/кцию на

русском языке.
- копию сертификата cooTBeTcTBIбI (действительного на

момент проведенLlrI торгов) подтверждающего соответствие
,требованиям нормативным документам;
- сертифиrtат испытания производителя;
- образцы гараrrгийrых тalлонов.

Исполнитель гарантирует Заказчику, что приобретенное им
оборулование соответствует техниrIеским характеристикам
оборудования, заrIвленным заказчиком данного
оборудования. Необходимо предоставить Сертифш<аты

материzlлов с указанием химш{еского анал}rза и прочностных
характеристик. Необход.tмо предоставить Сертифlжаты
cooTBeTcTB}IrI материала. Предоставить сертификаты качества
производителя в объеме техншlеского предJIожения. Указать
место и страну выпускаемого продукта.

- а сору of the certificate of сопfоrmitу (valid at the time of
the auction) сопfirmiпg compliance with the requirements of
regulatory documents;

- mапufасturеr's test certificate;
- samples of wаrrапý cards.

The Сопtгасtоr guаrапtееs to the Сustоmеr that the equipment
purchased Ьу him corresponds to the technical characteristics

of the equipment declared Ьу the сustоmег of this equipment.

It is necessary to provide Material Certificates indicating

chemical analysis and strength characteristics. It is necessary

to provide Ceгtificates of сопfоrmitу of the material. Рrочidе

mапчfасtчгеr's quality certificates in the scope of the technical

рrороsаl. Indicate the place апd country ofthe product being
produced.

7. кАFоLлтLлR BERISH нлJN,II чл/YокI
MU DDATlGA Qo,YlLADIGAN тлLлвLАR

7. трЕБовлния к оБъЕму иlили сроку
ПРЕДОСТЛB.П ЕНИЯ ГАРАНТИ Й

7. REQUIREMENTS FOR ТНЕ VOLUME ЛND/ОR
TERM ОF GUARANTEES

Yetkazib Ьеruчсhi ishlab chiqaruvchi zavod kafolafiga
muvofiq tочагlаr uсhuп sifat kafolatini taqdim etadi.

Yetkazib Ьеruчсhi ishlab chiqaгuvchining blankasida
kafolat majburiyatlarini bajarish shапlагiпi ko'rsatadigan
hujjatni taqdim etishi shart.

Yetkazib Ьеruчсhi ushbu turdagi tочаrgа nisbatan

tasdiqlangan amaldagi standartlarga muvofiq yetkazib
berilayotgan tovarning sifati va xavfsizligini hamda

O'zbekiston Respublikasi qопuп hujjatlariga muvofiq
ushbu furdagi tочаrgа majburiy

plastinalar foydalanilgan kundan boshlab
kегаk. yetkazib Ьеruчсhi talab

majburiyatlarini tasdiqlovchi kafolat
shart.

(l2 оу) da аsЬоЬ-uskuпаlаr etkazib
mahsulotning nuqsoni (buziIishi) mijozning

mavjudligini kafolatl aydi.

Поставщик предоставляет гарантию качества на товар в

соответствии с гарантией завода-производителя.

Поставщик обязан предоставить на бланке завода-

изготовителя докуменц в котором прописаны условLUI
выполненllя гараrпийных обязателъств.

Поставщик гарантирует качество и безопасность
поставJuемого товара в соответствии с действующими
стандартами, утверждекными в отношении данного вида

товара' и нztличием сертификатов, обязательных мя
данного вида товара, оформленrъIх в соответствии с

законодательством Рес гryбл ики Узбекистан.
Срок эксшryатации должен быть не менее l0 лет со .щш

ввода в экспJIуатацию. Поставщик должен предоставить
гарантийное письмо, подтверждающее требуемые
гарантийные обязательства. Поставщик оборудования в

гарантийный период (l2 месяuов) должен производить
замену поставJIяемого товара вышедшего из строя, за

The supplier provides а quality guаrапtее fоr the goods in
ассоrdап се with tlre manufacfu rеr's guаrапtее.

The supplier is obliged to рrочidе а document оп the

letteгhead of the mапufасturеr, which specifies the

conditions fоr the fulfillment of wаrrапý oЫigations.
The supplier guarantees the quality and safeý of the

supplied goods in ассоrdапсе with the сurrепt standards

approved fоr this type of goods, and the availability of
certificates rеquirеd fоr this type of goods, issued in

ассоrdапсе with the legislation of the Republic of
uzbekistan.
The sеrчiсе life must Ье at least l0 уеаrs frоm the date of
commissioning of sраrе paгts. The supplier must pгovide а

lеttеr of guаrапtее confirming the геquirеd wаrгапtу
obligations. The supplier of the equipment dчriпg the

wаrrапý регiоd (l2 months) must rерlасе the delivered
goods that have failed, at his own expense, provided that
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aybi bilan sodir bo'lmagan bo'ls4 etkazib berilayotgan

mahsulotni o'z hisobidan almashtirishi kеrаk,

собственrшй счёт при услови1l, что дефект (поломка)

изделия произошла не по вине Заказчика.
the defect (breakdown) ofthe product was not the fацlt of
the Сustоmеr.

8. QO,SHIMсHA (воSнQл) тАLлвLАR 8. дополнитЕльныЕ (иныЕ) трЕБовлния 8. ADDITIONAL (отн ER) REQUIREMENTS

Texnik hujjatlar rus tilida bo'lishi kerak. Yetkazib berishda
etkazib beruvchi taklif etilayotgan mahsulotlaгning
belgilangan talablarga muvofiqligini иsdiqlovchi hujjatlarni
taqdim etishi shаrt:
- etkazib berish partiyasiga sifat pasportini (asl nusxasi yoki
etkazib beruvchining muhTi bilan tasdiqlangan nusxasi)
taqdim etish kеrаk.
- yetkazib Ьегuчсhi texnik раrаmеtrlаrпiпg muvofiqligi va
sifati uсhuп ham javobgardir;
- Agar mahsulotlar sifat talablariga javob Ьеrmаsа,
mahsulotlar qaytarilishi kегаk va uni sotib olish va etkazib
berish uсhuп Ьаrсhа хаrаjаtlаг etkazib beruvchiga zimmasiga
tushadi.
Yetkazib Ьеrччсhi ishlab chiqaruvchi zavodning ishlab

chiqaruvchisi yoki гаsmiу dileri bo'lishi kerak (dilerlik

sertifikatining nusxasini taqdim etishga ishonch hosil qiling).

Ushbu хаrid hujjatlarida ko'rsatilgan tegishli tarzda

tasdiqlangan ushbu hujjatlarning пusхаlаri ishtirokchi
tomonidan o'z taklifiga kiгitilishi kеrаk.

Техническая документащш должна быть на русском
языке. При поставке Поставщик должен представить
документы, подтвер)цztющие соответствие предJIагаемой
шt{ продукции установленным требования м :

- необхо.щtмо предоставить паспорт качества
(оригинал vщи копl,Ut, заверенная печатью
Поставuшка) на партию поставки.
- поставщик также несет ответственность за
соответствие TexHшIecKI,D( параметров и за качество;
- в сJIучае несоответствия Пролукrцли требованиям по
качеству, Пролукчия подIIежит возврату, а все
затраты по её приобретению и доставке ложатся на
поставщика.

Поставщик должен быть производителем иrм
офиrцаальным дилером завода-прокзвод!IтеJIя
(обязательно предоставить копию дилерского
сертификата). Когпlи данных документов, заверенных
надIежащим образом, указанных в настоящей закупочной
документаlии, должны быть включены участником в

состав своего предJIоженшI.

Technical documentation must Ье in Russian. Upon

delivery, the Supplier must submit documents confirming

the compliance of the products оffеrеd Ьу him with the

established rеqчiгеmепts:

- it is necessary to provide а quality certificate (original ог

а сору certified Ьу the Suррliег's seal) fоr the delivery

batch.
- the suррliег is also responsible fоr compliance with

technical раrаmеtегs and fоr quality;
- in case of поп-соmрliапсе of the Pгoducts with quality

requirements, the Products shall Ье returned, and all costs

for its рuгсhаsе and delivery shall Ье Ьоrпе Ьу the Sчррliеr.

The supplier must Ье а mапufасturеr ог ап official dеаlеr

of the mапufасturеr (it is obligatory to provide а сору of
the dеаlег certificate). Copies of these duly certified

documents specified in this procurement documentation

must Ье included Ьу the paкicipant in his proposal.

9. REQUIREMENTS ТО ТНЕ QUЛNТIТY, РLЛСЕ
ЛND TERM ОF DELIVERY

9. трЕБовАния к количЕству, мЕсту и
СРОКУ ПОСТАВКИ

9. YETKAZIB BERISH MIQDORI, JOYI чА
МUDDЛТI UCHUN ТАLЛВLАR

Heat ехсhапgеr plate with EPDM gasket

Quantity: 102 pieces.
ГIластина дIя теплообменника с прокJIадкой EPDM
Количество: 102 штук.

Issiqlik almashtirgich uchun plastina EPDM prokladkasi bilan.
Muqdori: l02 dопа.

The time and place of delivery is

supplier's proposal and the сопtrас
theВремя и место доставки определяется предлохýением

поставщика и договором.
Yetkazib berish vaqti va joyi etkazib beruvchining taklifi
va shartnoma shartlari kelishilayotgan vaqtda
belgilanadi.
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TEXNIK TOPSHlRlQ/ ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАМНИЕ / TECHNICAL ASSIGNMENT
ёu"*

l0. тдQDIм ЕтILАDIGлN MA,LUMOTLAR
SHAKLIGA TALAB

t0. трЕБовАниЕ к ФормЕ прЕдстАвляЕмой
ИНФОРМАЦИИ

l0. REQUIREMENTS FoR тнЕ FORM оF
INFORMATION ТО ВЕ SUBMITTED

- mаtеriаllаг uсhчп sertifikat;
- mahsulotning muvofiqlik sertifi kati;

- mahsulotning texnik pasporti

-ishlab chiqaruvchi tomonidan berilgan mahsulot sifati

sertifikati..

- сертификат на материалы;
- сертифrл<ат соответствия товара;
_ техниrIескийпаспорт товара
-сертификат о качестве товара' выписанного

производителем.

- ceгtificate of materials;
- certificate of сопfоrmitу of goods;

- technical passport ofgoods
- certificate of quality of goods, issued Ьу the

mапчfасtчrеr.

Разработчики:/Dечеlореd Ьу:

Т. DiyorovсНачальник службы по обеспечению надежности: / Head of Reliability Services:

U. NamazovЗаместитель главного механика: / Deputy Chief Mechanical епgiпееr:

U. XasanovНачальник цех ПГВС: i Head of the SAGP shop:

Е. G'oyipovСтарший механик цеха ПГВС/ Sепiоr mechanic of the SAGP shop:

U. КhidirочВедуций инженер СУМТР: / Lead engineer of MTRMS:
А. UzakovBGHT sexi Воуlеr ustasi:/ Boiler master of the SAGP shop:

Llshbu tехпill lopshiliq о'zhеk rul уа iпBliz |iцaida luzil4aп. Agar o'zbek, rus ,la iпgliz ti ari o'rlasidaforyhl bo'lsa, rus liliйqi поtп ulluпlik qiladi-

Еаспоялlее йеrнuческое Maaque соспавлено Nа убекском, русском u онzпuйскол,вы'ках, Прu нмuчllu разNо?.мсй tiеэlсdу узбексмr|, русскш u ан?л йсхu]| 
'выкацu,пекоп на русско rзыке бфеп превмuрофпь.

Thb Есhпьаl аsýцпп4пl is dпiеd h I]феk, klýýioп апd ЕаglЬh lапguавеs. Iп саýе of diýсlёIппсЬ Мьееп йе Uфеk, Russlап апd ЕпgЬh lапguовеý,

the Ruýýlап lапвuаgе ýhou рлёуоll
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